Les blasoms d ' automemie — Caleul CP/CET

Les pyramides - 1

Calcule les additions pour arriver au sommet de
chaque pyramide !




Les blasoms d ' automemie — Caleul CP/CET

Les pyramides - 2

Calcule les additions pour arriver au sommet de
chaque pyramide !

3
7
1 2 4 1 1 2 2
1 3 1 1 3 1 1 2




Les blasoms d ' automemie — Caleul CP/CET

Les pyramides - 3

Calcule les additions pour arriver au sommet de
chaque pyramide !

14

/N

8 6 5 4 7 7 i

6 5 5 6 8 6 7 4




Les blasoms d ' automemie — Caleul CP/CET

Les pyramides - 4

Calcule les additions pour arriver au sommet de
chaque pyramide !

12

(@]
(@]
(@]
(@]

10 10 10 10

Complete la pyramide !




Les blasoms d ' automemie — Caleul CP/CET

Les pyramides - 5

Calcule les additions pour arriver au sommet de |la
pyramide |




Les blasoms d ' automemie — Caleul CP/CET

Les pyramides - 6

Calcule les additions pour arriver au sommet de la
pyramide |

N
w
w
I
I
—_
N
N




Les blasoms d'automemie — Caleul CET

Calculs en ligne - 1

3+_ =13 1 =1
2+___ =8 2+__ =9
4+ 9=11 1+ =1
3+_ =12 _______+5=5
_ +1=1 4+ = =14
O+___ =5 _____+5=9
O+_ =3 3+ =4
______+8=11 __ +2=3
4 + =8 2 + =3

5+ = 14 5+ =8



Les blasoms d'automemie — Caleul CET

Calculs en ligne - 2

9+__ =16 ______+5=14
9+___ =16 7+_ =13
__+5=10 6+__ =11
10+__ =13 ______+10=16
__ +6=13 5+_ =9

10+__ =15 __+1=11
6+_ =12 6+ =8

_ +#0=9 _____*+5=15
9+ =16 5+ =11



Les blasoms d'automemie — Caleul CET

Calcul en colonne - 1

30
+ 32




Les blasoms d'automemie — Caleul CET

Calcul en colonne - 2

15
+ 34




Les blasoms d'automemie — Caleul CET

Calcul enligne - 3

3+3= 9+9-=
3+3= 8+8=
5+5= 12+12 =
15+ 156 = 5+5=
7+7= 6+6=
3+3= 13+13 =
7+7= 5+8=
15+ 15 = 10+ 10 =
7+7 = 9+9=

3+3= 8 +8-=




Les blasoms d'automemie — Caleul CET

Calcul en colonne - 3

1|5 7 2|8
3 o +
3|4 * 3 *3 (13
+... = + it = + voekins =
7 4 |7 310
+ 5 +1
6 10 3|9
+ = + .t = + it = ...
219 2
+ 1 +
3.1 +3 t 2




Les blasoms d'automemie — Caleul CET

Calcul en colonne - 4

1|2 5
3 + +
3/ 4 + T 3
+aae = + ot = + it =
4|7 4 4 3|5

+ 5 1

i Tl 4]0 t 3
+oee = + ...+... = + et =
2 3 6 4 |7
5 ik 2 10
512 4] 2 210




Les blasoms d ' automemie — Caleul CP/CET

Calcul en ligne

Colorie les cases qui font 10 pour tracer le chemin de I'abeille vers la fleur.

=

W .

5+5 5+4 3+6 2+5 1+6 3+8 7+7
245 3+7 6+2 5+5 2+8 1+9 3+7 645
745 6+4 745 4+6 1+7 246 6+4 742
1+9 2+8 9+4 743 345 8+2 545 8+3
0+10 6+2 5+3 8+2 4+4 7+3 4+9 3+8
743 4+6 545 O9+1 5+6 1+9 545 9+8
443 646 5+4 249 5+0 2+3 10+0 845
549 6+8 5+8 4+3 7+6 1+0 2+8




Les blasoms d ' automemie — Caloeul CP

Calcul en ligne — 1

Complete et calcule :

+ b = J+ L =
1 + 0 =... 3 + 2 =
+ L = ..., J+ [ =
1 + 2 =... 3 + 3 =
Jpld = | Bl ld =
2+4 = ... 3+4=
F L = L+ L) =
4 + 4 = 3 + 2 =




Les blasoms d ' automemie — Caloeul CP

Calcul en ligne -2

Ecris les additions et calcule.

1+2-3 ’

S° ) ° ")
Py t lo o T ® t oo T
e — = =
YY) ° ') °
Y Py ° 0 Py
+ — + =
) ') ° o e o
+ = ® | + (© =
P P P P
& — - =




Les blasoms d ' automemie — Caloeul CP

Calcul en ligne - 3

Compléte et calcule :

$HH + B = = :

+ = wiven | & & B e
FHH + B = =

% = mesws | & 0 N = mgass
THH + B = : %=

+ = wwven [ D P G = wwus
THH + B = = %=

=+ = guswn | S & = ggags
=FHH + B = SR + B

+ = seaxx | B P & = s




Les blasoms d ' automemie — Caloeul CP

Calcul en ligne - 4

Compléte et calcule :

4 — —
..... + ..... = ..... R T
THH + BRHH = 388 T =
..... I T i kg = wweas
eHH + BRHH = 08 FHH =
..... + ..... = ..... T
HH + BRHH = 08 ek =
..... o I T v wE = wwiews
o + BHEH = deltH + BFHH =
+ = =




Les blasoms d ' automemie — Caloeul CP

Calcul enligne -5

2.2 - 55 -
2 - 3- 14
4.6 73
2.8 - 9 - 1




Les blasoms d ' automemie — Caloeul CP

Calcul en ligne - 6

3+2=__  3+1=__
2+2=__ 3+3=___
4+2=_ 1+4=__
5+42=_ 3+4=__
1+1=_ 6+1=__
2+ 1= 5+0=_



Les blasoms d ' automemie — Caloeul CP

Calcul en ligne - 7

Relie les additions égales a 10.

7+3

5+5

442

6+4

10

3+6

8+2

2+7

9+1

1+7

3+7

3+4

5+5




